

19 СЕН 1978

# СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

в новом сезоне

## ИМЕНИ ШОСТАКОВИЧА

9 сентября Ленинградская государственная филармония имени Д. Д. Шостаковича открыла свой 58-й концертный сезон. В этот вечер в исполнении заслуженного коллектива республики — Академического симфонического оркестра филармонии под управлением А. Янсонса прозвучала Седьмая («Ленинградская») симфония Д. Шостаковича.

— Отныне, — сказал корреспонденту газеты художественный руководитель концертной организации Ленинграда Виталий Сергеевич Фомин, — это станет традицией: каждый сезон будет открываться именно данным произведением выдающегося композитора совре-

менности, чье имя носит филармония.

Встречи с музыкой Дмитрия Дмитриевича Шостаковича в нынешнем сезоне, как, впрочем, и в прошлые годы, будут постоянными. Так, уже 18 сентября состоится премьера (в концертном исполнении) его незаконченной оперы «Игроки» по Гоголю. Показ осуществляют Симфонический оркестр нашей филармонии, солисты Московского камерного театра и его главный дирижер Г. Рождественский. А 25 сентября, в день рождения Д. Шостаковича, концертом из его произведений откроет 30-й сезон наш Малый зал.

М. ТЮРИНА.